2025年安徽省网络安全宣传周在亳州启动

9月15日上午,由省委宣传部、省委网信办、 省教育厅等13家单位联合主办的2025年安徽省 网络安全宣传周在亳州市正式启动。

启动仪式上,发布了第三届安徽省网络和数 据安全应急技术支撑单位名单,并为代表单位授 牌;省委网信办、天翼安全科技有限公司、中国电 信安徽公司三方签订战略合作协议:全省首个中 国电信城市安全运营中心"亳州城市安全运营中 心"正式揭牌。

网络安全展分为网络安全企业展和亳州主题 成果展,集中展示了网络安全新技术新应用、大模 型空间布局、AI实时换脸深伪检测设备和网信工作

成果等,普及网络安全知识,增强网络安全意识。

活动还邀请了国防科技大学电子对抗学院 专业技术少将教授胡以华,中电信量子信息科技 集团有限公司党委书记、董事长,科大国盾量子 技术股份有限公司董事长吕品进行主题演讲。

本届网络安全宣传周以"网络安全为人民, 网络安全靠人民"为主题,于9月15日~21日在全 省范围内开展。活动期间,将组织丰富多彩的主 题日活动,开展网络安全进社区、进农村、进企 业、进机关、进校园、进家庭等宣传普及活动,营 造全社会共筑网络安全防线的浓厚氛围。

据中安在线

我省跳棋小将王欣悦亚洲赛场披金挂银

星报讯(记者 江锐) 2025年亚洲国际跳棋团 体锦标赛近日在日本东京 闭幕。我省国际跳棋选手 王欣悦代表中国队出战, 助力中国队获得100格超 快棋金牌和快棋银牌。

在快棋赛中,中国队 在前6轮中保持领先优 势,第7轮憾负蒙古队,最 终以场分11分获得银牌, 蒙古队以场分13分获得 冠军。在超快棋赛中,中 国队一路连胜,最后一轮

再与蒙古队争夺冠军。王晨帆、赛娅、王欣悦先 后取得胜利, 匡陈一与对手战平, 中国队以3胜1 和的成绩大胜蒙古队,夺得超快棋赛金牌。

此次比赛由亚洲国际跳棋联合会首次创办, 旨在促进亚洲各国和地区在国际跳棋领域的交



流与合作,也是中国首次组队参加亚洲团体锦标 赛。中国队最终在快棋和超快棋两个小项中收 获一金一银,既彰显了团队的协作能力,也体现 了我国运动员的精湛棋艺,为中国国际跳棋项目 的发展再添光彩。

多学科协作护航,重度子痫前期孕妇平安顺产

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 马慧 江薇薇) 近日,在国家儿童区域医疗中心、安徽省儿童医 院(安徽省妇幼保健院) 多学科团队的密切协作 下,一位患有重度子痫前期、血压一度高达190/ 115mmHg的孕妇姚女士(化名),顺利实现自然分 娩,最终母婴平安出院。

姚女士今年32岁,系二胎孕妇,曾有子痫前期 早产史。此次孕期,她一直在该院副主任医师蒋励 帅门诊接受规范产检。孕晚期发现血压升高后,开 始口服药物治疗。8月22日,产检发现其尿蛋白 4+.被立即收治入院,并确诊为重度子痫前期。

尊重孕妇本人阴道分娩的意愿,医院迅速启

动危重孕产妇救治预案,组织妇产科、麻醉与围 术期医学科、新生儿科等多学科会诊。经全面评 估,医疗团队制定了在严密监护下试产、并随时 准备剖宫产的应急预案。

8月24日生产过程中,姚女士血压突然急剧 升高至190/115mmHg,并伴有头晕症状。医疗团 队迅速调整降压方案,加强监护,有效稳定母婴 生命体征。最终,当日11时04分,姚女士顺利娩 出一名体重3.2公斤、评分良好的女婴。产后经 继续严密监测,母女恢复良好,已顺利出院。

蒋励帅提醒,重度子痫前期是产科严重并发 症,早发现、早干预至关重要。

安徽选手姚千寻宁波世界杯添银

星报讯(记者 江锐) 9月13日,2025年国际射联射击 世界杯宁波站进行了女子10米气手枪决赛,安徽选手姚千 寻代表中国队参赛, 收获1枚银牌。此前, 她与胡凯的安徽 组合收获10米气手枪混合团体金牌,姚千寻在本站世界杯 获得1枚金牌和1枚银牌。

女子10米气手枪项目,中国队派出姚千寻、马千珂、 曾竹纹希、张悦悦和陈艺羚组成的年轻阵容出战。在当 天的资格赛中,姚千寻、曾竹纹希发挥稳定,顺利晋级决 赛。决赛中,曾竹纹希发挥欠佳,前10发98.2环的成绩 排名末尾率先被淘汰。随后的淘汰赛,印度选手埃莎, 辛格发挥神勇,一路领先,姚千寻则紧随其后。在倒数 第二组比赛中,姚千寻顶住压力,成功淘汰巴黎奥运会 冠军、韩国名将吴艺珍,闯入最终的争冠轮。最后两枪, 姚千寻追回0.4环,但辛格凭借此前积攒的领先优势,最 终还是以242.6环,领先姚千寻0.1环的总成绩夺冠。

赛后,姚千寻接受采访时表示,能拿到奖牌非常开心, 在打的过程中也非常紧张,能感觉到大家的实力都非常接 近。自己还有很多需要进一步提高的地方。

旌德白地镇江村村: 集中清理保畅通 村民出行添保障

近日,旌德白地镇江村村组织开展了"清理道路障碍, 保障出行安全"志愿服务活动,村内十余名工作人员与热心 村民共同参与,对马村组路段旁滋生的树枝和竹叶进行了 集中清理,以实际行动回应村民关切,改善出行环境。

活动现场,大家分工协作、配合默契。有人手持工具 修剪两侧过于茂密的树枝,有人负责清扫地面散落的竹 叶与断枝,还有人将清理出的杂物统一装运处理。大家 团结协作,干劲十足。经过一个多小时的共同努力,共 清理出树枝、竹叶数箱,使马村组近一公里道路变得整 洁通畅。

"以前树枝老是伸到路上,骑车经过总担心剐到衣 服,现在路干净了,走起来也安心多啦!"村民王大爷望 着焕然一新的村道,高兴地说道。此次活动不仅切实解 决了路段安全隐患,也进一步增强了村民共同维护家园 环境的意识。

江村村党总支书记江爱军表示,道路安全事关村民日常 出行,今后将把"道路养护、环境整治"纳入常态化服务清单, 定期组织人员开展志愿服务,持续聚焦村民关心的实际问 题,努力为大家营造更安全、更舒心的居住环境。

此次清理行动,有效改善了村容村貌,提升了村民的 幸福感与安全感、也为江村村的基层治理注入了新的活力。

李逸云 曹开发

